



Экономический и
Социальный Совет

Distr.
GENERAL

E/CN.15/1997/12/Add.1
11 April 1997

RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

КОМИССИЯ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ПРЕСТУПНОСТИ

И УГОЛОВНОМУ ПРАВОСУДИЮ

Шестая сессия

Вена, 28 апреля-9 мая 1997 года

Пункт 7(b) повестки дня*

**СТРАТЕГИИ В ОБЛАСТИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ПРЕСТУПНОСТИ И БОРЬБЫ С НЕЙ,
ОСОБЕННО В ГОРОДСКИХ РАЙОНАХ И В КОНТЕКСТЕ ОБЩЕСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ**

МЕРЫ ПО ПРЕДОТВРАЩЕНИЮ НЕЗАКОННОЙ ТОРГОВЛИ ДЕТЬМИ

Доклад Генерального секретаря

Добавления

1. Настоящее добавление имеет своей целью довести до сведения Комиссии по предупреждению преступности и уголовному правосудию информацию, предоставленную правительствами по состоянию на 31 марта 1997 года в дополнение к докладу Генерального секретаря о мерах по предотвращению незаконной торговли детьми (E/CN.15/1997/12). В добавлении содержится резюме ответов пяти государств (Венгрии, Дании, Египта, Индии и Туниса), в результате чего общее число государств, представивших ответы, составило 38.
2. Дания не имеет никаких дополнительных замечаний в отношении разработки международной конвенции или конвенций о незаконной торговле детьми.
3. Египет сообщил, что явление международной торговли детьми не оказывается на нем в такой степени, как на некоторых других государствах, где такая торговля осуществляется преступными организациями, действующими на транснациональной основе и имеющими свои связи в других странах. Египет представил подробную информацию о своем законодательстве, обеспечивающем защиту детей от преступлений такого рода.
4. Венгрия считает, что, поскольку большинство случаев незаконной торговли детьми связано с детской проституцией и порнографией, уголовное законодательство по борьбе с этими двумя категориями преступлений необходимо рассматривать совместно.
5. Индия заявила, что она уделяет серьезное внимание проблеме незаконной торговле детьми. Наступившая экономическая либерализация и увеличение числа людей, выезжающих из Индии за рубеж в поисках работы и для других целей, привели к возникновению практики незаконного вывоза несовершеннолетних за границу с намерением использовать их даже в качестве

*E/CN.15/1997/1

подневольной рабочей силы, на верблюжьих бегах и в проституции. В 1994 году правоохранительные органы зарегистрировали в общей сложности 794 случая незаконной торговли детьми. Отмечается контрабанда девочек, особенно из Непала и Бангладеш в Индию, где их привозят в такие крупные города, как Бомбей, Калькутта, Дели и Мадрас, и продают для аморальных целей. Происходит также вывоз детей в государства восточной Азии, где девочек продают как невест, а мальчиков используют в качестве подневольной рабочей силы, в частности на верблюжьих бегах.

6. Тунис поддержал предложение о разработке конвенции против незаконной торговли детьми и их сексуальной эксплуатации и предложил включить в такую конвенцию следующие элементы:

- (a) положения об укреплении сотрудничества между государствами по предупреждению и пресечению этой формы организованной транснациональной преступности;
- (b) введение централизованной регистрации педофилов и регистрации потерявшихся детей;
- (c) создание механизмов, позволяющих бороться с эксплуатацией детей при изготовлении порнографических материалов;
- (d) оказание помощи государствам, в которых дети подвергаются этой новой форме рабства, например, на основе осуществления программ помощи семьям.